

Tisztelt Intézményvezető!
Tisztelt Pedagógusok!

Napjainkban a digitális világ térnyerése egyre inkább érinti a fiatalabb korosztályt is. Az internet, a közösségimédia-platformok, a chatalkalmazások és az online videojátékok használata közben – amellet, hogy pozitív élményekkel és tapasztalatokkal gazdagodhatnak – számos veszélynek is ki vannak téve a gyermekek. Nekünk, az őket körülvevő felnőtteknek – szülőknek, pedagógusoknak, szakembereknek – komoly kihívást jelent a gyermekek védelme az online térben. Ez egy olyan feladat, amelynek megoldására csak közösen, egymást támogatva találhatunk válaszokat, megoldásokat.

Mindennapi munkánk során segítő kezet kell nyújtanunk azoknak a gyermekeknek, akiket a neten jogsértés vagy sérelem ért, és bátorítanunk kell őket arra, hogy merjenek segítséget kérni, ha úgy érzik, áldozattá váltak. Ehhez természetesen elengedhetetlen, hogy a fiatalok ismerjék a jogukat és felismerjék a bántalmazó, visszaélésre alkalmas helyzeteket.


A Belügyminisztérium keretében a gyermekjogi képviselői rendszert működtető Integrált Jogvédelmi Szolgálat és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság tájékoztató és segítségnyújtó szolgálata, az Internet Hotline közös plakátokat készített az általános iskola felső tagozatos diákjai, valamint a középiskolás fiatalok számára. A plakátokkal arra szeretnénk felhívni a gyermekek figyelmét, hogy joguk az online térben is megilletik őket és baj esetén merjenek segítséget kérni.


Őszintén bízunk benne, hogy a plakátok egy lépéssel közelebb visznek minket a közös célunk megvalósításához, a gyermekek jogtudatosságának növeléséhez, a biztonságosabb online tér kialakításához és ahhoz, hogy a fiatalok bizalommal forduljanak hozzánk, kérjenek segítséget, ha szükségük van rá.


Kérjük, hogy a levél mellékleteként elküldött figyelemfelhívó plakát kihelyezésével Önök is támogassák a diákok hiteles tájékozódásának lehetőségét, a biztonságos, felelős internethasználat előmozdítását, és ezáltal a gyermekek online védelmét.

Budapest, 2023. november

Tisztelettel:


dr. Novák Krisztina
jogvédelmi biztos
Integrált Jogvédelmi Szolgálat
Belügyminisztérium




dr. Csalár Dorina
vezető
Internet Hotline
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

